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چرتکه 3

خاندوزی:

در دو دهه اخیر پایین‌ترین 
 نرخ رشد اقتصادی را 
در میان همسایگان داشتیم

همین صفحه

 نشست طالبان با نمایندگان آمریکا و اروپا 
در اسلو؛

  متقی: تلاش می‌کنیم
 دولت ما فراگیرتر شود
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رئیس‌جمهور با بیان اینکه برقراری و 
تحکیم روابط با کشورهای قاره آفریقا از 
اولویت‌های سیاست خارجی جمهوری 
اسلامی ایران است، ‌اظهارداشت: در دوره 
جدید، روند توسعه همه‌جانبه سطح همکاری 
با کشورهای آفریقایی در حوزه‌های مختلف 
اقتصادی، تجاری و سیاسی با قوت و جدیت 

بیشتری پیگیری خواهد شد.
به گزارش ایلنا، ابراهیم رئیسی دیروز 
در دیدار »رابرت دوسی«، وزیر امور خارجه 
توگو با بیان اینکه کشورهای آفریقایی از 
ذخایر طبیعی، معدنی و نیروی انسانی غنی و 
با استعدادی برخوردار هستند، اظهار داشت: 
تهران بدنبال توسعه همه جانبه روابط با 
کشورهای آفریقایی از جمله توگو در راستای 

منافع مشترک ملت‌ها است.

 رئیس جمهور تصریح کرد: کشورهای 
آفریقایی از ظرفیت‌های لازم برای توسعه و 
بالندگی برخوردار هستند و جمهوری اسلامی 
ایران از استقلال، پیشرفت و رفاه مردم آفریقا 
حمایت می‌کند.وزیر امور خارجه توگو نیز در 
این دیدار با تاکید بر اینکه کشورش خواهان 
برقراری روابط گسترده و همه جانبه با 
جمهوری اسلامی ایران است، اظهارداشت: 
»لومه« به رویکردهای تهران در روند توسعه 
روابط اعتماد و اطمینان دارد و امیدوار است 
سیاست توسعه همکاری‌های اقتصادی با 
آفریقا با شراکت متقابل تقویت شود.»رابرت 
دوسی« با محکوم کردن تحریم‌های ظالمانه 
غرب علیه کشورها و ملت‌های مستقل،‌ تاکید 
کرد: ما خواهان همکاری های مشترک با 
ایران برای فعال کردن ظرفیت‌هایمان در 

راستای منافع متقابل است.

ایران به دنبال گسترش تعامل با 
کشورهای همسایه و مسلمان است

رئیس‌جمهور همچنین در مراسم 
اعطای استوارنامه »اسماعیل عبدالمناپ« 
سفیر جدید پادشاهی برونئی دارالسلام 
گفت: امیدواریم همکاری‌ها و تعاملات 
دوستانه دوجانبه ایران و برونئی، بیش از 
پیش به عرصه روابط منطقه‌ای و بین‌المللی 
دو کشور گسترش یابد.رئیسی با اشاره به 
روابط فرهنگی دو ملت افزود: روابط دو 
کشور برآمده از رابطه قلبی دو ملت مسلمان 
است و ضروری است روابط سیاسی، 
اقتصادی و تجاری دو کشور نیز بر مبنای 

این روابط گسترش یابد.
»اسماعیل عبدالمناپ«، سفیر جدید 
برونئی دارالسلام نیز در این مراسم گفت: به 
عنوان سفیر برونئی تمام تلاش خود را برای 
گسترش و تعمیق روابط و همکاری‌های دو 
ملت مسلمان برادر و دوست به کار خواهم 

گرفت.
از روحیه مقاومت مردم الجزایر 

حمایت می‌کنیم
رئیس جمهور در مراسم دریافت 

استوارنامه »علی عروج«، سفیر جدید 
جمهوری دمکراتیک خلق الجزایر نیز با بیان 
اینکه جمهوری اسلامی ایران برای توسعه 
روابط با الجزایر اهمیت زیادی قائل است، 
خطاب به سفیر جدید این کشور گفت: از ابراز 
علاقه الجزایر برای گسترش روابط با ایران 

قدردانی می‌کنم.
رئیسی با اشاره به اینکه سطح فعلی روابط 
اقتصادی دو کشور هم‌تراز روابط سیاسی 
ممتاز تهران و الجزیره نیست، افزود: امیدوارم 
در دوره جدید با تکیه بر روابط قبلی و قلبی دو 
کشور همه تلاش‌ها برای ارتقای سطح روابط 
سیاسی، اقتصادی، تجاری و فرهنگی طرفین 

به کار گرفته شود.
سفیر جدید جمهوری دمکراتیک خلق 
الجزایر نیز در این مراسم گفت: باور داریم که 
سطح فعلی روابط اقتصادی دو کشور هم‌تراز 
روابط ممتاز سیاسی نیست و همه تلاش 
خود را به کار خواهم گرفت تا با بهره‌گیری از 
ظرفیت‌های چشمگیر موجود در دو کشور، 
سطح مناسبات اقتصادی و تجاری کشورم با 
ایران را به عنوان یک شریک اقتصادی مهم 

ارتقا بخشم.
»علی عروج« اظهار داشت: می‌خواهم 
این اطمینان را به شما بدهم مواضع و 
سیاست‌های اصولی الجزایر از جمله در 
زمینه حمایت از آرمان فلسطین که برای 
آن هزینه‌های گزاف نیز پرداخته‌ایم، با قوت 

ادامه خواهد یافت.

دوشنبه،۴ بهمن/دلو، دومین روز نشست اسلو درباره 
وضعیت افغانستان برگزار و  مهمترین روز گفتگوهای 
هیات طالبان با نمایندگان کشورهای غربی خوانده شد. 
این گروه درخواست دسترسی به میلیاردها دلار دارایی 
افغانستان را که در بانک‌های آمریکایی مسدود شده 

است،مطرح کند
نخستین نشست مقام‌های طالبان با نمایندگان اروپا 

و آمریکا در یک کشور غربی است.
این گفت‌وگوها که قرار است سه روز طول بکشد؛ 
حقوق بشر و بحران انسانی در افغانستان از محورهای 

اصلی آن است.
داوود قاریزاده، خبرنگار بی‌بی‌سی که به اسلو، پایتخت 
ناروی/نروژ رفته است می‌گوید هر دو جانب امیدوارند که 

این نشست‌ها آنها را به اهدافشان نزدیک‌تر کند.
جلسات پشت درهای بسته برگزار شد، امیرخان 
متقی پس از اولین خروج از جلسه اول، مذاکرات را 
سازنده توصیف و درعین‌حال اذعان کرد که اختلاف در 

مورد معنای دولت فراگیر هنوز برطرف نشده است.متقی 
به بی‌بی‌سی گفت:اگر معنای فراگیر این باشد که همه 
قوم‌ها در حکومت باشند که هست. اگر معنایش این است 
که همه سمت‌ها و ولایت‌ها در حکومت باشند که هست.

اما منتقدان و کارشناسان می‌گویند، همه اعضای 
کابینه و مقام‌های طالبان مرد و اکثرشان مردان میان‌سال 

روحانی مذهبی و متعلق به یک قومیت هستند.
وزیر خارجه طالبان افزود که اگر حکومت پیشین، 
اشرف غنی همه شمول بود، از آن حکومت ما هیچ کسی را 

از وظیفه منفک نکردیم.وی گفت که این وضعیت را کافی 
نمی‌دانیم و کوشش می‌کنیم که حکومت همه‌شمول‌تر 

شود.
توماس وست، نماینده ویژه آمریکا برای افغانستان 
در کنار رینا امیری، نماینده ویژه آمریکا در امور زنان 
افغانستان و نمایندگان وزارت خزانه‌داری و آژانس توسعه 
بین المللی آمریکا )یواس‌اید( در گفتگو با هیات طالبان 

حضور داشتند.
همزمان شماری از اعتراضات در کشورهای مختلف 
اروپا نسبت به این نشست برگزار شده و منتقدان 
می‌گویند که طالبان نباید با این ملاقات‌ها پاداش بگیرند.
عبدالطیف نظری، معاون وزارت اقتصاد طالبان و عضو 
هیات طالبان از اسلو در گفتگو با بی‌بی‌سی فارسی گفت 
که شاهد یک تنش خفته هستیم که تاکنون قدرت‌های 
غربی، پس از خروج آمریکا و ناتو حاضر به رسمیت 

شناختن دولت جدید افغانستان نشده‌اند.
یک عضو هیات طالبان به خبرگزاری آسوشیتدپرس 
گفته است که ما از آنها می‌خواهیم که دارایی‌های 
افغانستان را آزاد کنند و مردم عادی را به دلیل گفتمان 

سیاسی مجازات نکنند.

خبردیدار

رئیسی در دیدار وزیر خارجه توگو:

تحکیم روابط با کشورهای قاره آفریقا با جدیت پیگیری می‌شود
نشست طالبان با نمایندگان آمریکا و اروپا در اسلو؛

 متقی: تلاش می‌کنیم دولت ما فراگیرتر شود

تیک‌تاک‌ این بمب ساعتی را بشنویم

 فرونشست در کمین 
زیرساخت‌های اقتصادی 

شهرنوشت 6

چرتکه 3

اقدام قوه‌قضائیه در تخریب یک ساختمان دستگاه قضا، 
ارزیابی شد؛

 دستگرمی آزادسازی 
 اراضی ملی 

از تصرف دولتی‌ها
»بیایید کار جدی و همه‌جانبه را از رود چالوس 
شروع کنیم. دستگاه‌های حکومتی، دولتی و 
افراد عادی در بستر رودخانه و نه در حریم آن 
ساخت‌وساز داشته‌اند باید در این مورد اقدامی 
یکپارچه و هماهنگ صورت گیرد، قوه قضائیه یکی 
از دستگاه‌هایی است که در بستر رود چالوس اقدام 
به ساخت‌وساز کرده؛ بنای مربوط به دستگاه قضا 

اگرچه یک بنای کوچک و قدیمی است، اما باید 
به‌عنوان اولین مکان در آن نقطه تخریب شود«.

این بخشی از اظهارات هفته گذشته رئیس قوه 
قضائیه در شورای عالی حفظ حقوق بیت‌المال 
بود. پس از گذشت پنج روز، از این اظهارنظر -یعنی 
ابتدای این هفته- بنای مربوط به قوه قضائیه در 

بستر رود چالوس، در استان البرز تخریب شد.

امیرعبداللهیان در اختتامیه همایش ملی ایران و همسایگان:

احتمال  گفت‌وگو با آمریکا را برای توافق خوب، 
نادیده نمی‌گیریم

سیاست 2

انتشار خبر اخراج سومین استاد دانشگاه 
در روزهای اخیر

موضوع، گزینش »خودی« 
و حذف »غیرخودی« 

است؟

 تسری نقدهای سخیف فراستی
 به حوزه هنرهای تجسمی

‌رسانه ملی با توهین 
به هنرمندان مشکلی ندارد؟!

اعجوبه بیلیارد  فاتح یک تورنمنت حرفه‌ای شد

تاریخ‌ساز مثل وفایی

سنجش فقر با چاشنی انکار واقعیات، شدنی نیست

حداقل‌های معیشت مردم 
تحت‌تاثیر اهالی سیاست

در برنامه زنده تلویزیونی؛

‌ رئیسی امشب 
با مردم سخن می‌گوید

دسترنج 4

شهرنوشت 6

آدرنالین 7

فرهنگ و هنر 8

سیاست 2

شرکت مخابرات ایران منطقه خوزستان در نظر دارد، خدمات خودرویی استیجاری 
۱۲۱ دستگاه خودروی سبک اهواز و شهرستان های تابعه استان را از طریق 
مناقصه واگذار نماید. متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت مخابرات ایران 
 khoozestan.tci.ir آدرس  به  خوزستان  منطقه  مخابرات  و   tci.ir آدرس  به 

مراجعه کنند. 

آگهی مناقصه عمومی
شماره  ۴۰۰/1۰

)دو مرحله ای - نوبت دوم(

مدیریت پشتیبانی و تدارکات مخابرات منطقه خوزستان

 شرکت مخابرات ایران
  منطقه خوزستان

  ضمنا جهت كسب اطلاعات بیشتر مي توانید ضمن تماس با  شماره تلفن 33537083 و 33530060  به  آدرس اینترنتی شرکتwww.assc.ir وآدرس  پایگاه ملی 
اطلاع رسانی مناقصات  http://iets/mporg.ir نیز مراجعه فرمائید.

  -شماره تماس پشتیبانی سامانه۱456) تماس با دفتر ثبت نام در سامانه اداره کل صنعت ، معدن و تجارت استان بوشهر  بشماره3354007۱  – 077

        تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای
شماره : 965/ 55/44/00        تاریخ  : 1400/11/05

شركت خدمات حمایتي كشاورزي  استان بوشهر
شرکت خدمات حمایتی كشاورزي وزارت جهادكشاورزي

شرکت خدمات حمايتي کشاورزي استان بوشهر وابسته به وزارت جهاد کشاورزی در نظر دارد انجام عملیات بارگیری، حمل و تخلیه مقدار5010تن انواع نهاده کشاورزی از مبداء انبارهای سازمانی 
شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان بوشهر به سایر نقاط داخل و خارج از استان را  از طريق برگزاري مناقصه عمومي يک مرحله ای  به پیمانكاران واجد شرايط واگذار نمايد .کلیه مراحل برگزاری 
مناقصه از "دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد و... " در بستر سامانه تدارکات الكترونیكی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلی ، مراحل 

ثبت نام در سايت مذکور و دريافت گواهی امضای الكترونیكی)توکن( را جهت  شرکت در مناقصه محقق سازند. 
   ۱  شماره  فراخوان و تاریخ انتشار آگهی مناقصه در سامانه: 2000001529000011 روزسه شنبه مورخه 1400/11/5 

 ۲  نام و نشانی مناقصه گزار: شرکت خدمات حمايتی کشاورزی استان بوشهر  به آدرس : بوشهر/ خیابان شهید چمران/روبروی ورزشگاه کارگران
 3 هزینه خریداسناد مناقصه:مبلغ 500/000ريال می باشد که از درگاه بانكی موجود در سامانه تدارکات الكترونیكی دولت انجام می گیرد.

 4 مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سامانه: از روز سه شنبه مورخه 1400/11/5  لغايت ساعت 19روز يكشنبه  مورخه 1400/11/10 
 5  آخرین مهلت ارائه پاکت های پیشنهادی- بارگذاری در سامانه بصورت pdf-: تا ساعت19 روز چهارشنبه  مورخه 1400/11/20 

 لازم به ذکر است اعتبارقیمت پیشنهادی حداقل 45 روز از تاريخ بازگشايی وقرائت پاکت  ج- نرخ پیشنهادی- می باشد.
6-تاریخ گشایش پیشنهاد ها: روز شنبه مورخه 1400/11/23 ساعت 9 صبح

7-میزان و نوع تضمین فرآیند اجرای کار مبلغ: ششصدوهشتادوهفت میلیون وششصدوهشتاد وهشت هزاروپانصد ريال )687/688/500( ريال که به  دو صورت ضمانتنامه بانكی و يا پرداخت نقدی )فیش واريزی( 
بحساب شبای شماره  IR    250100004001039704005791 نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ايران بنام خزانه داری کل از طريق دستور پرداخت ساتنا يا پايا با شناسه واريز 392039773263500650000000000006 

قابل ارائه می باشد. 
8-آدرس و زمان تحویل اصل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار:اصل تضمین شرکت در فرآيند ارجاع )الف(علاوه بر بارگذاری در سامانه، می بايستی بصورت فیزيكی و در پاکت دربسته و ممهور ، 

حداکثر تا يک ساعت قبل از زمان بازگشايی ) روز شنبه مورخه1400/11/23 ساعت 9صبح( به دبیرخانه کمیسیون معاملات مناقصه گزار در آدرس فوق الذکر تحويل و رسید دريافت شود.

نوبت اول

شرکت مخابرات ایران منطقه خوزستان در نظر دارد، خدمات خودرویی استیجاری 
۱۲۱ دستگاه خودروی سبک اهواز و شهرستان های تابعه استان را از طریق 
مناقصه واگذار نماید. متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت مخابرات ایران 
 khoozestan.tci.ir آدرس  به  خوزستان  منطقه  مخابرات  و   tci.ir آدرس  به 

مراجعه کنند. 

آگهی مناقصه عمومی
شماره  ۴۰۰/1۰

)دو مرحله ای - نوبت دوم(

مدیریت پشتیبانی و تدارکات مخابرات منطقه خوزستان

 شرکت مخابرات ایران
  منطقه خوزستان

  ضمنا جهت كسب اطلاعات بیشتر مي توانید ضمن تماس با  شماره تلفن 33537083 و 33530060  به  آدرس اینترنتی شرکتwww.assc.ir وآدرس  پایگاه ملی 
اطلاع رسانی مناقصات  http://iets/mporg.ir نیز مراجعه فرمائید.

  -شماره تماس پشتیبانی سامانه۱456) تماس با دفتر ثبت نام در سامانه اداره کل صنعت ، معدن و تجارت استان بوشهر  بشماره3354007۱  – 077

        تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای
شماره : 965/ 55/44/00        تاریخ  : 1400/11/05

شركت خدمات حمایتي كشاورزي  استان بوشهر
شرکت خدمات حمایتی كشاورزي وزارت جهادكشاورزي

شرکت خدمات حمايتي کشاورزي استان بوشهر وابسته به وزارت جهاد کشاورزی در نظر دارد انجام عملیات بارگیری، حمل و تخلیه مقدار5010تن انواع نهاده کشاورزی از مبداء انبارهای سازمانی 
شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان بوشهر به سایر نقاط داخل و خارج از استان را  از طريق برگزاري مناقصه عمومي يک مرحله ای  به پیمانكاران واجد شرايط واگذار نمايد .کلیه مراحل برگزاری 
مناقصه از "دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد و... " در بستر سامانه تدارکات الكترونیكی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلی ، مراحل 

ثبت نام در سايت مذکور و دريافت گواهی امضای الكترونیكی)توکن( را جهت  شرکت در مناقصه محقق سازند. 
   ۱  شماره  فراخوان و تاریخ انتشار آگهی مناقصه در سامانه: 2000001529000011 روزسه شنبه مورخه 1400/11/5 

 ۲  نام و نشانی مناقصه گزار: شرکت خدمات حمايتی کشاورزی استان بوشهر  به آدرس : بوشهر/ خیابان شهید چمران/روبروی ورزشگاه کارگران
 3 هزینه خریداسناد مناقصه:مبلغ 500/000ريال می باشد که از درگاه بانكی موجود در سامانه تدارکات الكترونیكی دولت انجام می گیرد.

 4 مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سامانه: از روز سه شنبه مورخه 1400/11/5  لغايت ساعت 19روز يكشنبه  مورخه 1400/11/10 
 5  آخرین مهلت ارائه پاکت های پیشنهادی- بارگذاری در سامانه بصورت pdf-: تا ساعت19 روز چهارشنبه  مورخه 1400/11/20 

 لازم به ذکر است اعتبارقیمت پیشنهادی حداقل 45 روز از تاريخ بازگشايی وقرائت پاکت  ج- نرخ پیشنهادی- می باشد.
6-تاریخ گشایش پیشنهاد ها: روز شنبه مورخه 1400/11/23 ساعت 9 صبح

7-میزان و نوع تضمین فرآیند اجرای کار مبلغ: ششصدوهشتادوهفت میلیون وششصدوهشتاد وهشت هزاروپانصد ريال )687/688/500( ريال که به  دو صورت ضمانتنامه بانكی و يا پرداخت نقدی )فیش واريزی( 
بحساب شبای شماره  IR    250100004001039704005791 نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ايران بنام خزانه داری کل از طريق دستور پرداخت ساتنا يا پايا با شناسه واريز 392039773263500650000000000006 

قابل ارائه می باشد. 
8-آدرس و زمان تحویل اصل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار:اصل تضمین شرکت در فرآيند ارجاع )الف(علاوه بر بارگذاری در سامانه، می بايستی بصورت فیزيكی و در پاکت دربسته و ممهور ، 

حداکثر تا يک ساعت قبل از زمان بازگشايی ) روز شنبه مورخه1400/11/23 ساعت 9صبح( به دبیرخانه کمیسیون معاملات مناقصه گزار در آدرس فوق الذکر تحويل و رسید دريافت شود.
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